
ACTA DE SESIÓN 01:DINAl:IA N." 20 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO ,ARl:OQUIAl 1:Ul:Al VAUE HERMOSO, 28 DE OCTUBRE 
DEL 2022. 

En lo Parroquia de V(J{le Hermoso. ccotco Santo Domingo. Provmc10 
Son to Dom ngo de los Tsóchios. o los 28 dim del me) de octvbre del 2022, 
siendo los 08H30 om. se reúnen en Sesión Ordinario los Miembros del 
C-.oblerno Porroquol en cumplimiento con e Art. 318 de 10 Ley del 
COOTAO. 

SI. WASHINGTON MORALES. - Compcñetos vocales. Muy coeeos díos. 
señorc tesorero, señoro secretorio Y nuestro coenoc Abogado también 
yo presen·e. 8,enver»dos lodos o uno reunión m6s de -rcbcíc del dio de 
hoy seron-c secre-cdo. POr favor ccosrote el qu6rurr y de lectura o lo 
convoco1orio. 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Buenos dios. señor Presidente. Ser'lor'es 
vocales. Señora 1esoreto Procedo con lo ccrstctcción del qu61.Jm. 
Señora Roso Cuoses. ousenle. señor Rooigo Culchon. presente Sel\or 
Patricio Leiton. presente, MSc Patricio Paredes, presente. Señor 
Woshing!on Morales. pr•1ente, contando con cuatro mlemb!os presentes 
y uno ousenle doy por con11olodo el quórum. 

ING. ELl?ABETH VELASQUEZ. - Procedo con lo iec-wc de lo convocoto"ic. 

En ccecoccn ol �1erol e¡ de artículo ro. de! Cóágo Org6nico de 
Organización Terri1oríol. Autonomía y Descentroil.ación. y en 
concordoncio con e! orticuo 318 del mismo Código. se convoca a Sesión 
Ordinario N." 20 del legislo�vo de! Gobierno ¡1,utónomo oesceoucteocc 
Parroquial Rural Valle rlermoso. lo rri<;rro que lemJró lv.101 e día VIERNES 
28 de octubre del 2022. en el Solén de Sesiones del GAD Parroquial Valle 
Hermoso. o tos 06·3:)()m. con lo flnol dad de trotar el s1g,..iente 01:DEN DEL 
DÍA: 

l. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN 01:DINARIA N." 18 DEL 

30 DE SEPTIEMBl:E DEL 2022. 
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3. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.0 19 DEL 
14 DE OCTUBRE DEL 2022. 

4. ANÁLISIS Y APROBACIÓN PARA lA EJECUCIÓN DEL PROYECTO: 
"OBRA URBANIZACIÓN ACERAS Y BORDILLOS RECINTO LA 
ASUNCIÓN. PERTENECIENTE A lA PARROQUIA VAUE HERMOSO. 

5. INFORME DE LAS ACTIVIDADES OH SR. WASHINGTON MORALES, 
PRESIDENTE OH GAD PARROQUIAL VAllE HERMOSO 

ING. ELIZABETH VElASQUEZ. - Pr"i"ner pvnlo: 

APROBACIÓN DEl CROEN OEl PIA, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Es16 o ccosoe-ccicn ccr-coeercs lo 
Aproboción del Orden del ce. 
SR RODRIGO CUICHAN. - ecenos dios sel\or Presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Tiene lo po!obro compañero Rodrigo 
Cuichon 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Buenos dios, señor Presidente. Compcñeros 
vocees. señoro tesorero y lo lng. Ellzobeth Velósquez oslstente. si'l hobef 
q...se comentor el punto de orden del dio. Elevo o moción que se opruebe 
señcr Presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy uno moción ¡.xesentodu POI el 
compañero Rodrigo pao lo oprobación del orden del dio 

MSC. PATIIICIO PAREDES. - Apoyo a moción. 

SR. WASHINGTON MORALES. -Tiene el apoyo lo mocón POf el licenciado 
=omctc Paredes lleve o vo1oción sencetc secretorio. 

ING. ELIIABETH VElASQUEL- Llevo o vctccon le moción ceese-vccc por 
el señor Rodrigo coc-cn y opoyodo por el MSc Patricio Poredes 

ING. ELIIABETH VELASQUEZ. - Sr Rod�go Cuichar. cerne pr::>ponente o 
lovor. Sr. vc-ncc .e 1011 :::omponero c-eaoente muy buenos dfos 
:::ompoñercs vocales. ccencoñe-o cserente de secretono. compañero 
tesorero. Muy bcenos d'os. En es-e pnmer punto de la cceocccon del 
orcen del día. mr voto o favor de lo cprobación. MSc. ecmcc Paredes a 
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fovOf, Sr Woo;h1ngto., Morales. o lovor, contando con cuatro votos o fovo, 
se do por aprobado el qrden del dio. 

ING. ELIZABETH VE LASQUE?. - Siguiente punto. 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEl ACTA, DE SESIÓN ORDINARIA N.• 18 DEL JO DE 
SEPTIEMBRE 01:L 2022. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Estó o consideroclór, comccneos er 
s1gu erre punto poro lo cprobocón del ocio, hcnc lo poi obra 
compcfoero Porrlclo Paedes. 

MSC. ,ATRICIO ,AREDES. -rc prooongo y elevo o rroc ón que se cooece 
el ocio N Q 18 dej 30 de septiembre del 2022 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy una moción oraseo-coc por el 
llccnciodo Potndo Poredes paro la opl"Oboció"l del ce-e 

SR. RODRIGO CUICHAN. - AOOYo lo moc,ón. 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene apoyo la moción de parte del 
compai'\ero Rodrigo Culchon. Leve o votoc 6n por tcvcr 

ING. HIZA8ETH VELASQUEZ.- Llevo o vorocon la moclÓn presentado por 
el señor MSc. renco Paredes v opcyodo por el señor Rodngo Cu e han. 

ING HIZABETH VELASQUEZ. - Sr Rodngo cc.ceoo. o fovo,. Sr. »outco 
tertcn compol'\ero pres dente y demós rrse-nb-os d<:1 lo ,mtn ponociu,01 
pues vec que ahora sí han hecho as debidas correcciones poro lo 
ccrcccocn de esto Acto de Sesión orcecnc N.e 18 del 30de sepl,embre 
del 2m Lo vec onle icr bccc mocresrrcs falles. por eso se dejó poro 
oprobcrlo en uno próKimo sesíc-i. He revsccc moocoscmente todo, 
pero oun así hoy unos paqueñrlos tallen que son de -ce-ic, no de fondo, 
por tovo- coro qve se corrqa en la parte póg no 7 en lo hneo ?1.'i dice· 
¿ Verdad'? Aquí hoy una fobia que se nos ha Juntado ves adjvntado O\.Je 
se pongo lo pclobro odJ..rntodo. por favor er la ::,á91no 15 en la hnea 5CX) 
A ve, vemos e leer desde lo d99. ffnea L99 dice· seño- Patricio Leiton· lo 
que yo si quie,o cestccor y felicitar A!í es como se debe hacer. 
compoi'eros. H::iy tres formas. Y -o sor formas, son 1res prolormos Pcr 
favor que �e cor-une lo palabro formo por prof:JITT10> En lo misma póg nn 
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\5 en lo íneo 509 al Inicio dA In rneo cice tres formas tcmtxén. Al11 
!omoién e: íres p·oformas. Con eses pequeños ooservocecetes. mi voto o 
favor de lo oprobocrón del Acto de lo sesión ordinono numero 18 del X 
de sepnerrbre dA 'J':'17? M.<;c Patrclc soeces. corno peopcnente o favor, 
Sr V,.oshinglon Morales. con los correcciones y observcco-es de parte 
del compol'iero po-ñco tenon mrr-ecsctcmenre re rectifique. MI vote o 
favor. con cuatro volo¡ g favOf se do pof op,obgdo el acta N,• 18 del 30 
de ,epjlembre del 2022, 

ING. ELIZABElH VHASQUU. - Srgu en·e punto. 

ANÁLISIS Y A,P�OBACIÓN OEL ACTA OE SESIÓN ORDINARIA, N,º ]9 DEL 14 DE 
OCIU811E DEL 2022, 

SR. PATRICIO LEHON. - Sohc,to lo palabro compañero Presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. -Tiene o ccctxc cornpoñero Po lucio Lertcn 

SR. PATRICIO LEtTON. - Bren. en es-e siguiente p.,nto de Anól,s1s y 
Aproboclón del Acta de a Sesión Ordinaria N., 19 del 14 de octubre de 
:r.:>?2 No habiendo 'llng . vnc ooservaclón que corregir de porte mio 
propongo y elevo o moclén que se opn.ebo e Acto de Sosrón Oro,naria 
'I • 19 del Gobierno Autónomo Descentralizado eorrocvot Rural y 
-emceo. l" dl:I octubre de 2022. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hay uno moción presertado por el 
compoi'lero Potnc,o terco. 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Apoyo la moción 

SR. WASHINGTON MORALES. - Irene apoyo la mecer do porro del 
vorr ccñerc R:xtngo cocron Lieve a votc:ción oor tovoc 

ING. ELIZABElH VELASQUEZ. - uevc a votación lo moción oresentodo por 
el set-ex eot-ico Le; on y C1p<>y<>d<1 por 61 señor Rodrigc Cui::l"'on 

ING. ELIIA8E1H VELASQUEL - Sr Rodri;;¡o Cuichcn. a lavar. Sr. PotriC!O 
teten como proponerlo a lavo,, \ASc Potncio Paredes, a lavar Sr 
Wu:-�uiglon Morales. o favor. contando con cvotro volos o fovo¡ se do par 
aprobada el acta de Sesión Ordino1ia N,º J? de! 11 de octubfe de 2022, 
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ING. ELIZABETH VELASQUEl. - Siguiente p1...nlo 

ANÁLISIS Y APl!OBACIÓN PARA lA EJECUCIÓN Ofl PROYECTO ""OBRA 
URIANIZACIÓN DE ACERAS Y IORDILLOS RECINTO PE LA ASUNCIÓN, 
PERJENECIENTE A LA PARROQUIA VAUE HERMOSO.- 

SR. WHASHINTON MORALES. - Bien compañeros. en este punto yo es de 
conocimlen1o ce lodos. lo ejecución de lo obro dfl n,:--flros y bordíllos en 
el recinlo de Lo AS\Jnc,ón. Pero está oqul presen·e lo co-ncoeerc tesore·o 
poro dar uno exoncocon por lo vcnocón del monto por un error 
mvovn'onc de parle del téc::nlc-o Que blzo previo estJdlo. pero yo 
revisando con el técocc de lo COt-AGOPAR:'. resollo que no estaban 
consicerodos. e mejor dicho estaban mol cseccro-cocs los términos de 
referencia y hl..bo vno 1eclificoción. eero-ces por eso m lo vm1oción de 
del mon·o. Solk: lo señor o 1esorero que de lo esceccc ón 
cceesco-oente 
lCDA. MARlaEl LOZADA. MJY o.enos dios procedo o oo- lo 
e�pl1coc,6n, como ..istcd mismo yo lo mencionó, hubo un error en los 
ceicoros de los valores de los rvbros 1ndividuoles poro el costo total. 
Entonces. se procedió o hacer lo venflcoci6n. porque poro podl'lr 1uhl· ol 
portal, hay que verificar punto por p.mtc y costo por costo. ccrcoe eso 
es uno labio que se suce al SERCOP y ostorente haciendo este cálculo, 
se consideró que no estecen bien rececoos los célCUOS uno, y otro por 
Jiscohzociór. qve yo tenernos el fls::::orizodor drectomente del Murnc1!)IO 
también nos supo mondestar que roe'c unos rvb!O'l cue tenicrnos que 
comideror yo que son aceros y txlrditlos y necesitan co{os de revisió'l 
:ntooces. por ende. esos valores lonbién fueron cc-eoercccs y 
colocodcs poro evitar cuo quier eventualidad torrb1én lue1on 
colocodcs. Aho•o. no sé s osreces se acuerden. peto les v� o menc onoc 
el día en que cprobor-os o segundo reformo, quedó un volar coree 
01j= que por alguno evenrvolidod quedaba un soldo de 80JO y o'go 
de urt.>cru,ol.ión y embellecimiento. ju<l�mente poro clgJna 
ovcntocnocc que tencc lo ccrroculc o o guno emergenoo a algún 
proyecto que esté oor ce+ese. quedó ese so do. Enlon�es. corro 
¡uslomenle hoy tenernos lo evenluo6dod, el comhio de coSIO$ ce 
crcsvcoestc de lo obro. entonces se lomó ese soldo. quedó pend ente 
en oq..>ello vez que esteces rnsrno probaron de q.re se quedaba en 
stand. poro sober qué es lo que se podía considerar luego y po- ende se 
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q,...ed6 om. v 0110.-..ces, :::orno ohoro hubo lo necesidod de t-cce � 
combio soklmente SA hll:o � combiode uno ccucc a lo otro, poro poder 
legor ol costo que estó ohorc exigiendo el rwevc pmyccto Eso es !:!f1 
cuonlo ol correo. seó\or Presiderte y señores vocales. 

SR. WASHINGTON MOIAlES - Groc1os Tesorero por lo el<pic:oc16n 
Compoi'lero PotuCIO tencn tiene o polobro 

SR. PATRICIO lEtTON. -GrOCIO'l compoi'iero Pres-dente. por cceceoeere 
roevo-neote el uso de 10 polobro Estamos en el cuorto pu-tto Anól1m y 
Aprobcción poro lo Ejecución del -provoctc Obro Urbanización. Aceres 
y Bordtllos eeco-c de Lo ASvnciór perteneciente o lo Pono(lufo voue 
Henuoso". Compañero Pre'.>lden1e y demós miembros del Gobierno 
:>or·oQUiOI. señero tesorero E'ectrvomente. nosotros 1enemos que cuenpru 
con este proyecto que es po-c lo construcción de ocems y bordllos er � 
recinto La Asunción. µotQUtl es 1...11 proyecto que estó incluso dentro del 
Pion de orceocmeorc Te•ritonol do Vallo -tcrmoso, que fue aprobado 
por tcocs. pero al ser u., proyecto cue corresponde al ser conoeteoco 
del Gobierno Municipal, nosotros remes scscnccc median-e oficio ccn el 
corrpoñero Presidente, lo Deleqcción de ccrroctcnccs al Gobemo 
Mun1c1pol poro poder ejecvtcr este provecto. porque ce lo contrario 
seríamos ccservccos por o Controlor'o. 

Hcn!o oh1 creo que estomas todos de ocueroo. Er lo gestión qJE1 t-e 
venido rocenoc como Comisionado ce Obro> PI.Jblic:JS. he Ingresado lo 
solicitud ol Municipio, le he dedo el deoido seguimiento o le gesff61. 
porque poro ooce lo dclogoción do ccmpctcoocs nosotros presentamos 
od¡untondo o IO solicitud los estudias cue gestionó el compcriero 
Presidente del GAD PcrrOQU10I o léeme os que tuvieron la e.ene voluntad 
de colaborar con estos es1udios. Y en cese o esos estudi::>s se nos extendió 
lo Delegación de cornce-enccs por porte cer Gobierno Mx1c poi. por 
un monto que ero inferior al que ahora se nos "iO enviado con; • .mtomente 
con lo CO'WOC01orio que pero lo ejecución de este prcvoc'o este un 
peectc 10101de30823,52 centovos. 

Eso es uno cbservcción que yo quiero PO' favor comccñecos to-no- en 
cuento poro que todos onohcemos cve. et haber hebreo este cambio. 
f'� snportonte o-e se nos -espoioe con lo docuenentooón de porte de en 
este coso del Gobierno "'°urnc1pol, corr-pcnerc Pre,dente. e la 
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mtomocón que ros acabó de mon'estor lo co-npoñero tesorero Yo 
solero que se nos infu1111:1 cuónto ero el presupuesto onteriOf y cuento es 
en realidad el ncrerrento poro le que se este onoiLar)(Jo en este 
momen1o en o sesión. cercee esos documen-os se nos ocb eran od¡untor 
o le cc-wcccto-io. Tengo en mis monos. cqul los documentos de lo 
De'ecocoo de Competencias. olgunoo mer-rorcndcs que em1hó el 
Gobierno Mun1c1pol, ce-e no estó oquf el prcsupvesro orterior. POI' 
cuanto en !;,i ¡,¡estión que yo hk:.e y quiero i"lf0tmor compañeros cnoo en 
sesión y que conste en ocios. de qce en e, segu1M1ento que yo le es'vve 
hoc endo ol trómlte poro lo Del�oc ón ce COrrpetencios, cuerdo 
conversé en uno ocasión con el Ingenie-o Naran10 que estuvo o caigo 
del proyecto. en el óreo de Proyectos del Gobierno Murnc1poL t-ízc 
algunos ccservocones Justome-.te y dr o que hobíor algunos 
roco-eererccs que se tenía que conegir. 

De eso. yo Informe o lo co-npoñero tesorero. ce que hobío errores en IV5 
estudios que se hobio presen•odo por oc-te de los tecnccs que 
colobo·oron Y lo compol'lero monlfes•ó de que tomecactcme-ite Iba o 
comunicar. luego me dijo que si. que hobío comunco:lo y q.ie t:1S1ubtm 
rccenoc los debtdos ccnecccnes Pero. luego oc eso no so nos ho 
enll�odo el presuouesto con P.I r-uo se aprobó er ptmero «etc-ce por 
porte del ocee-nc "'lu"lic,pol Lo q...1e si yo tengo en mis «cno, y t:1S 

porque yo mismo retiré estos documertos que tenemos. que IO'l entregué 
u lu secretcnc de. GAD Poooqurol S.On los cccu-nentcs de lo Oelegoc16n 
de Cccnpeteocce. pero no consto el presupuesto con e! cual se ccccco 
en bese o 101 estudios que se presc"ltOrO"I ce-e solicitar. insiste. lo 
Deleg(l:":ió'1 de Competencias Entonces. en eso s1 le rogarlo po- Icvce, 
corrpoñero Presidente. q.ie autorizo outorce lo compañero resore.c 
paro que se nos mto-me cuónto era el volar onteror y cuónto es el 
ncrememo que c-icec hcy poro que se hago un total de los J:J 000 S con 

323 

SR. WASHINGTON MORALES. - creces. compol'le·o Po·ricio 

ING. HIZABETH VHASQUEZ. - Sel'lor oreseíente Pcr aclarar un rento. yo ro 
les hice lo entrego en lo coovccototc lo de lo cutor zcción ce 
competencias. porque e-r uno seaon ontericr yo se les nec lo entrega. 
ncluw ohi estuve el provecto que p-esentoron nntertceme-rte también al 
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Mvnic1p10 'lo ef' v'IO sesión onrence se trotó de este tan-n, por eso es que 
yo no vr recescr-c rt:U,lOJ lo entrego. Pero. ,;1n emborgo. oprovechond::: 
que ayer don Polnc o ne pio 6 el documento, les t-ice entrego de otrc 
copio o los señores vocales 

Sii WASHINGTON MOIIAlES. - Solo de lo delegoc1ón de competencias 

ING ElllABETH VHASQUfl. - Si, sale de o delegación. 

Sii. WASHINGTON MORALES. - Tesorero tiene o lo mono lo 1nfor"TIOCión que 
estó sol'citon::lo el compcñefO Folriclo Lciton poro ver coc. ero � Mento 
on1erior y cuól es el monte que se Incremento ol ocl\..ol Por fovrn 1e/\oro 
escrerc cenos uno el(J:)licoc16n oet aumento del rut:ro. 

LCDA. MAIIIBU LOZAOA. - Justome-ile q..1& estó el pre;upuesto n1ool de 
25 982 ¿() centovos que ero lo que se hohlo presentado ol «seo es 011\t:i> 
de lo re...isión q..re se había cumplido 

SR. PATRICIO lEITON. - Presidente Groclos Estoy en el uso de lo palabro. 
\luchas ororln1 J)OI hoher rírsp.sesto o lo compol'\ero tesceeo cce nos 
Iccihte 1.n documen·o muy e-cortcnte poro hacer el anáim 
ccnesococente Compo"'ieros &1 presupuesto que hot:(o sido aprobado 
por rxute dt-1 norserro M, nleipol poro Axtendemos la Delego:-:i61 de 
ccrroetcncics está Poi un valor lotol de 25.982.40 centavos. svc-oooa 
Ahora ccn los o¡ustes que se ha t-echo con o coicoceocon de lrge11ero 
del CONAGOPA�E. er 'no Jonolhor Ave1gc. osctende o 30 823 52 
centavos Compañeros. yo tengo una ccservccce y no con e a'ár de 
creer oolém,co ru de o·rosor un ooco el trobCJO. sino m61 bien CO'I la 
�n,c:c finol1do:I de que lodos noscnos derros es trie-o cu-nn «raeoto o o 
que esicblece la ley. to-ita e-, lo parle eco como en lo parte -ecmcc. 
Compañeros. hoste oqui con este presupuesto que 'ue presentc::lo en 
vn 1n,cio fue revsooc y onc1í11orla p:)f porte ce occienc Municipal. 
obvrcmen-e. pero ohcra COI" los necesidades que ha rcccc sin duda ce 
r-ocer este incremento. Yo sug,ero. cor-ocnerc Preudente. no sé yo 
quurerc que sA nos inlarme s, es-e nuevo presuccestc que lo ha eecro e 
lng. Aveigo ha sido tc-nb én revscdc. cncieoco y aprobado por el 
Gobierno Murnc1pol Porque yo tengo un documento oqui, compañeros 
que debemm dar �lrirto curnpllrmento y me voy o perm'tir dar lectura. 
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este erlre los docunentos que me entregó ayer lo compañero Elizobeth 
poro J.JSlomente le erecucicn de este proyecto. Y mtó este ooco-oe-cc 
emre los q1.e corresoondc o lo Delegoclón de Compe1encias Creo aue 
lodos lo 1enemos. tverdod? SI. les en1regó compol'iero o todos. 
¿Compol'ieio C�zobeth? Si 

Componeros, este justamente es el convenio de gf!$·Klf" coocurren!e 
entre er Gobierno Autónomo Descentrollzodo Municipal de scntc 
Domingo y el Gobierno AJ!ónorro ::escentrohzodo Porroqukil voue 
Hermoso. dice: Comparecen o lo celcbrooón del presente conve-so de 
gestión co-curre-te. por uno pone. el GAD Sonto Domingo egotmente 
rcoresemcdc por et señor lng ,...,bon Erozo Argcli. en cahOoO de A co!de 
del centón Son10 Dormngo. segun no'Tlbromiento que se ad.unto y por 
olio porte el GAD Porroq..lol Rural Vole Hermoso legolmen·e 
'epresentodo por el Sr. Washington Morales en su cohd:;id de Ptesidente. 
según el nomorom en·o que se agrega, quienes íibrc y vOIJnlor10mente 
cornpc-ecen o celebrar el ptesen1e convenio cceue-cc en los siguientes 
cl6..1$ulOs. CI literal b) concrelemen!e poro 110 olorgornos rrucho 
compo">eros. dice: Con memo•ondo GADMSD-DP-2022-0982 M de fectio 
l de jumo de 2022 Lo Dirección de Plomncoci6n emite crit911o técncc 
favorable poro lo celebración del Corwemo pao lo Delt:11,1006n ce 
Competencias sctcucdc pee el GAD Ponoquol de Valle Hermoso. A!( 
tombén lo ccotrotocen de le obre Clebe·ó respetar los escececoccoes 
técnicos y rnctetores el(lg1dos por el GAD Muriapol de son o Dom ngo. 
Los términos de ccpo-ncioccóo de codo una de los partos serón· 8 GAD 
parroquial porticiporó con el financiamiento 10·01 porc lo ejecución de lo 
obra, con lo scccazcccn del proyecta y el counor ambiental y 
comosuoccn del ccouc-o. El GAD Municipal sen to :iom•'"IQO ccrnccore 
con lo ítS1 oizoción de lo ccec uno vez que hayo sido controlado por � 
GAJ Pcrroqoc vale Hermoso. 

falo. compol'le•os, es el co-venc que se firmó en-re el GAD Pcrroqwcl y 
� Gobierno ""uniciJx1I ¡,ora qoe se nos entregue lo Dcle,;oción de 
cornceterc.os Y oQ,.Ji habto muy cioc-neore que el GAO Punoqu1ul 
debera respetar los escecr-coccoes lécmcos y de materias el<ig1du1 por 
el GAD MU/ll\::1pul de Santa Domingo Entonces. es por eso que yo tr01go 
a coiocón compai'eros y hago esto ccservccrcn de que U'IUl"U, con el 
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mcremen-c que se ha hecho a este pres.Jpuesro que estamos hokmdo 
el dfn rle hny. coropor'erc ere.ceote es importon•ísi110 que tengorros el 
oval. que tengcmos el vrstc bueno. lo cprobcoo- por e Gobierno 
'.lu11c1pol. porque existe un convenio que lo ocabo de leer. que se ·,er1e 
cue du1 esn.c-c cunphmen·o ol ce de la let-o. tal cvol como estó 
ftnradc Entonces eso por uno porte compañeros y otro ccservcco- q..,e 
ye he veocc bcce-do o presupuesto que se '10S od;untó oo-o la reunión 
ce hoy. esló cor de dice presupuesto re-ere-ces. por tavor. s ustedes me 
siguen eco lo iectoo. Esté casi al firol porq.Je 'lCY oostantes documentos 
que se nos ha od1uo1odo, pero estó en lo table de conidades 

Compci'ieros. vercn chi hoy un error que yo he f-ecnc vn aoólisis al 
crcs.ooestc que n.QS ha colobcrodo el lng. Ave,90 al cocc. donde dice 
eres.cueste refereociol dice .• Proyecto Obrn Urhool:zoc ón Aceros y 
SO<cillos Rec.ntc lo Asunción- Y lo palabra u-bcruzcción no debe 1! 
compañeros, porque el proyecto cerno tal, el nombre del p•oyecto no es 
ur:xinlzacl6n. es· Construcción rte A<"eros y eorddlos del 11:ec rilo de Lo 
Asunción" Así está el nombre del proyecto Incluso en el PDyOl que 
aprobamos todos, compci'i0fos no debe if lo palabro u1bo'lizac1ón 
porque no se va o hacer nooouno 1wtx:rnl1nc:ión Eso se cebe coneüe 
Luego en el cuadro cOMpoi'ieros, por rcvo-. c.xerc que revisemos juntos 
donde dice rubro. 

El rcerc 002 dice exccvccon de couemcs. Y debe se· exccvccón a 
móqu no o rocnocr lv'1ren que oqu1 en el 002 estamos cocecooc 
compañeros. d,ce exccvoc ón de csrae-uos. pero por qué exccvac,on 
rte rmienl� �' no se vo o r-onstrur r.n edilicio. no se vo o consrnn- uno 
coso Entonces oh ese palabro es nconecto. es exccvación. ese rubro 
excavación de cimentos. ?aro ccercs y bad Hos no hay le necesidad de 
nocer Ase t po nJhró <1P. PX<"nvorió'l de ("lrilentos Ahí més b€n debe se-. 
debe deC>r excovccon o 11óqui'1C o monuo. depend,endo de lo 
necencoo Así ceberío ester el rub-o excavación o rróqu,no o rnonvol 
poro aceros y borcsos osr c1eherío �er Buenn. r-ompoñeros, veión Yo 
pedí osesororrien1o -écnco. Porque ese es ra.esnc deber. ccmccñeccs 
nosotros debemos legislo· y ssccieo. Y s1 no tenemos ccnccuraentc. pues 
debemos cecr csesororraentc legol y técn co entonces yo he pedido el 
osesorom,enlo legal y hay que nocer esto, correcciones 
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'lo qumerc oor lcvoe. compoñeros de que pidamos 'lo sugiero 
compcñero Presidente, que pidamos lo presenc..K1 del sei"ior Ingeniero 
técocc pero que nos ocorrpoñe o uno reunión y onol1zor iontos este 
temo. porque ocul por ejemplo en el ruoro 004 dice HOflT11gón de bordillo 
Ah1 estó en metros treoies. pero si se hoblc de horrmgón de oo,dillo debe 
ser en metros cllblcos. no en -nenos roeoles Ahí también hay Jn error. 
Metros lineo es dice, cec observccJ6n que hice yo, coroconeos hoy 
repelidos los rubros en dos ocasiones. Por eje-mxo. si .JSt�� revisen el 
rubro 006 Componercs, sigamos lo leclJo en el rubro 006 dice aceras de 
HS rc=l80 kg/cm7. e=ecm. nc..,ye dce juntes. Bueno. son palabro; 
tcc-lccs. qué s.lgnificcró eso Pero en el 01·0 rublo rrós :,bo¡o. en aj J1 :3 
repite lo mismo. exectcmenre lo 'TllSmo y tiene precios -c-ces d1fei-entes. 

LCDA. MARIBEL lOlAOA. - Estó noblondo de la calle A y lo calle B Estó 
hablando de dos calles. 

SR. PAlRICIO LftTON - Pero si es u'lO solo cole solamente que se re�ore 
al costado izqJ16fdo. costado derect-o. de crc-rtc puede ser eso 

LCOA. MARI BEL LOZADA. - Son dos ccaes. En ro calle pr1nclpd Y en lo ce-te 
del frente o lo concho y lo co-i1inuac16n de lo ccue de olió 

SR. WASHINGTON MORALES. - Es uno acera del costcoc dem:-.l"o de lo 
concho. Entonces. es uno colla. 

SR PATRICO LEITON. - Ah sf lo que este 'ren!P. o le concha de vsos 
multiples Si. eso es uno cote sue-c. entonces ooeoe ser 650 ¿verdad? 
va Ahora o cue no consto tampoco oqul, un n..bro poro lo rod terccnc 
En una ceceen estuvencs e-r Lu Asunción con el lng Somuel Ffeire. que 
fue designado po- parle de ocoemc Municipal poro que fiscalice lo 
obro Y yo e hice ·amor en cuenta pceqce en un 1nic10, con tes estudios 
que hcbíon ceesentcoc los señores técnjccs poro que revse et Munic1p10 
poro la cc-occccn de lo De egocOO de corncetenccs. no le hubían 
tomado en cuento ccerco del te-ne de las descargos de aguas seo-ocs 
desde es domic líos hcsrc la red prlnopal 

Entonces ye le hice lomar en cuenta eso ol lngen1erc iscatizadOf y d1¡0 
estcmo, o iempo si es que ho horndo ese e'TO!" No se lo ha !:::modo en 
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cuento Enlences en los 1P.m'linos de re'erendo se le deje un n.bro 
pequeñ1lo cunque sec poro luego poder r'\Cíementor algún valor poro 
lo ejecuci6n do ce-os trabajos. Entonces. pero oqui ro hoy Jn fl..lbro poi a 
lo red Iercjcno Por ejemplo. que eso fue rocomendocién del irge'llero 
rsccieooo-. oue yo le hice conocer o lo compañero tesorero. le posé por 
WholsApp .cs roqJcnm1entos que "izo el señor F1scohzodor poro que se 
ogregue. pero que se Incorpore al ceesopuesfo. Pero oqui no está un 
ruoro poro lo -ed ter cieno. lo que si dice. Alzadas y bojodos de cojos de 
rcvstó-t, eso si conste, pero poro le red tercoic no En coso de q(1e eldslo 
por e¡e-nplo. lo necescco de comprar tuber'o deberlo hober un rul::ro. 
SI no. ¿cómo se vea En coso de que el -nornento en que se hagan los 
t-cbcjos ahí s1 se cor.o por eJemplo uno tubeno. si se •ompe o sr está m1iv 
alto hoy que !:;:ajoro o si se cofio ol rccer ese derroccm.ento Porque 
1ornblén aquí hablo ce derrcccernentc de acero ex.istcntc 8 momento 
en que se hoce el derrocamiento de acero eesteote ouede haber un 
dol'lo de lo !Jberia q11n yo exhte 1ornbér1 ct-r y poro reponer esa !uberia. 

Tiene que hober un ruoro. compor.eros. Eso no lo ho hecho comtar el 
Ingeniero. Eso es o'rc observoclÓfl. Y otro observación. coMpnl'lem 
Presidente. es de que no hoc.tt corstcr n.bfo. Tiene que existir -voro cero 
bofd 110 recto y pao ccroec ce-ve porque cm los etersecoooes do los 
coses en los escomes. ohi se tiene que hacer un bordillo curvo y los 
e1�C'11k:cclores técnicos tonto coro el volcr paa el precio que se debe 
pega, oor codo trobo¡c es ote-ente "'or ojcmctc. en bordilo recto es un 
va or de cc.ercc o lo especñccoón técnico y en ec-cuc curvo asciende 
un ooqo'to se ocrer-entc un ccoouc mes el pago poro la ejecución de 
un bordillo curvo cevcmente porque se Irene que odccuo1c con table 
!nplex con toOlo pleybo1 ca,e sé yo. con modero poro dore ,a tormo de 
k"1 r-u-vo En c.omhlc, en un bordíllo ,ecto lo hacen con enccñodo 
me1ólico y es mucho mes rópido Entonces cor eso es que vonc los 
precios y esos son jos preces q...e mcreic el mo-ucsxo. Hoy uno variación 
en e' precie de bord11to recte y bordillo curvo entonces eso tco-cccc no 
consto. Debería haberle coesto e qui et Ingeniero el r Jbrc pera bord1llc 
rece y poro bordrilo ccrvc. Esos cosos todavía no le f-on hecho constar 
ccrnocñeros. Y al hacer 'alto esto cbvjcmente vo o vorior ol oresoocestc 
10101 qve 'lOS han enviado. 
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Enlences yo sug;ero. corrpoñeros. yo propongo que p,domos ol 
lng,pn10fo que el se o¡uste o los precios q,...e -nanejo aj Gobiemo Mur le poi. 
porque es en bose o eso que se nos ho e>1tend1do le Oeegociór, de 
co-roetencrc. porque yo no esto, en centre ce q..e se --.o�o 
ncmmentodo mós el presupuesto No compañeros, poro noca. s1 es nce 

se jl.,sMico debidan snte legal y técracomenta, pues no habrío ningún 
problema. Pe10 si. vo insisto que es los rcbros tienen que ester de OCVE!fdo 
o IOS rub-os que mone¡o el Gooicrno lv'unic1pcl y de eso decemcs l'!Stor 
seguros ccr-conseos. poro lo cual yo Ol"Opongo de que ros re.memos 
ccn el señor técnico cue nos ho coloborooo con este presJpuesto y 
también de ser necesario, compañeros, que revisemos con er lngen ero 
Fiscolizodoi. o bueno hora rceoeos yo tenemos d�gnodo cce porte d� 
Gobierno M1,niclpol al lng Somuel Frei"e qufl es récrscc del Gobierno 
wun,c1pci, entorces serio imoortortos,mo cue riontengomos uno reunión, 
sl es pcslble, con los dos técnicos, tanto con el técnico que nos ha +ecnc 
este presupuesto, como IOMblén con el lnoenlero que va o 'iscotlzor lo 
obre poro luego no tener ningl/n lnccnve-üenfe Compañeros. r,I afón no 
es. como les digo, de creer polémica ni nado, smo mós bien de cuidarnos. 
que hagamos los cosos bien. de ocuerdo o lo que dispone lo ley. tonto 
en lo porte legal como en lo pare técn ca Eso yo sugiero. comocnec 
presiderle y comccneros vocales. 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Hoy uno suge<encla de comcoñeec 
Pntnclo terror Sr ROdngo Cuichan tione la palabro 

SR. RODRIGO CUICHAN. - G•ocios. se"ior Pres1denle Compor'icro. Sí. en 
esto. como sernp-e hoblandc. O sea. este trobo¡o es de equipo y 
estemos o tiempo. S1 podemos corregir. mós que lodo hoy un ccove-ac 
que hoy que respetar. Y c::xno dec-ía el compoi\ero sence reten. el 
Municipio debe conocer, debe dar fo ccto-eoccn o se oeoc coser por 
escrito de todos estos combos que se ha r-ec-o. porque aqui hay unos 
esoecacccones que estoy Ck: enda que nene que cumph�e en � 
convenio. en la Delegación de Competencia Sisa ha hecho el cambio, 
si se ha hecho el incremento asió ben porque se puede correg.- lo que 
he folloco. pero 11 es necesario. seror eresoe-re Y bueno, corro s1cmp<e 
se lo ha nect-o. os verdad los técnicos que tienen que ver mucho en este 
+cooo que deberían esro, sei'lor Presidente, compañeros. porque es 
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oecesono tener lo p-esencc y q,..e se puede co1sto·or todo esto. poraue 
s, es vetdod. le obro es muy neceser o, lo obra ya estó ptan1fcoda paro 
hacerlo. pero compo"leros. sei'ior pres dente hogórnoslo las cosas b,en 
poro Que en o µos1erior no te-ccrocs ningún mconverae-t-e Con 
ccot-cioro scbemos cómo cs. o m nima coso. nos es ton ceseevoocc y yo 
con lo experiencia que r.emos posooo. que l'IO se vuelvu o repetir 
Hogómoslo en este coso un poco yo, ce-ne digo, de expcrlenc•o de 
cc-ccmemc de lodo lo que nos ha pasodo. sntc-ces. señor pres dente 
tomb,ér por rm porte. yo eucv de acuerdo poro Ql..e se hago todo esto, 
lo de ot:servoción cue es tcencs ncce-cc y que Potncio lo ha hecho Eso 
es sei'\or Presidente 

SR. WASHINGTON MORALES. - erccos Rodrigo. Compoi'iero Fotric10 
sorsoes 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Gracias seoce Presidente Yo coosoerc que los 
cosas hoy que onollzo1 con ccbezc frfa, porque no se troto de uno ;implo 
constrcccíón de uno concho, se 1·0·0 de JO 000 y picos que vamos e 
u-vortr Se troto de nuestro prest1910 como cutoaooces. se troto de 
roesnc responsob1lidod Yo es1oy plenamente de acuerdo con es 
compañeros de que deberlo estar aquí ot t6cnico poro qve socio ice ccn 
-cscnos este lema, porque lo verdoc es que oqui hay rubros que el 
compoi'iero Pat1lct0 010 o conoce•. Yo <.:O'TIO técnico desconozco como 
tecncc no puedo d scunr porque no o sé, no soy tóc-sco en esto, peros, 
lo puede 'locer el orotesronc tal como se -cce en los obros. en cooestión 
con el Gobemo Prcvinaol y IO comunidad Cu:.>ndo vienen o social zar 
a dor e conocer o los que van o ser cenescocos en esa obro y dicen 
buenc, el ocente. esto csmersión de tanto y tan-o viene con hOl'm1gón 
armodo. de tontos. de ·antas E µui:tnle cuesta tanto. Yo creo que ohi 
estemos dando o COf'OCer el troba¡o que se viene dando, que so viene 
recerco uno Lo -nlsrnc sucece acó. Deberíamos «wrtcr ol peoteucncr 
que '1CS 010. nos ayudó elaborando este ttubajc. poro que nos "ºYº 
despe¡ondo ciertos dudas o los d05, t-cosve ol nscc'ecocc poro que 
!ergo ccrccmeotc de los combtOS que se ha hechO y que quede en 
ocio de eso. r,om que ellos nos excaqoen nosoncs p:)r qué mzon se nízo 
el ccmbto oor qué r0161 este rubro oc6, por qué rozón este seguro ceo 
Entonces nos despe¡a lo duda o nosotros y ncso-ros q.Jedomos bien con 
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ello y de eso monero se erecutc lo otro. Pero ese sí. haciendo de la meJor 
manero. apegado siempre o defec:ho. Y b ieno. que nuesrra 
respornoblhdoo eslé ohi presente 

SR. WASHINGTON MORALES. - GrOC:IClS co-cceecs. cerno siempre Poi mi 
no hoy ningún problema Fueden invltorse o los técncos lnis10. yo ·io soy 
lécnico yo no puedo d1sc.Jlr de un rubro. de uno ccnlidod. No estov en 
eso líneo Yorespelo mucnc l)()(q,.Je los técnicos han estoocco poro esto. 
¿no? Pe-e pcro sorir de cualquier dudo e 1nv1tor1o cr lro;¡eniero Aveloo. 
·acordarles que el lng Av91go lrobo10 poro lo Asoctcclón de Juntos 
=orrcca.oíes dtt ro Provincia, no es un téc-co ocrncoro- y yo pienso que 
él cves vc o hacer los cosos bien Apegado e lo ley ''IO se va o so � oooce 
él como c-cresrooct también ve o sor.- perJUdlcado. po·q.>e co-vrccec 
'ombén le ve o mul!or. le va o Nomo, lo ctencoo. 10 ve o scnoooo- 
porque 61 esto hoc,endo estos cuooros de relert:1ric1a en los cuales, oq-" 
esté lo ,1rmo de él Mire. Jonc1hon Gobriel Aveigo cecee no curo qJe � 
Ingeniero vaya o ser fuero de lo legal ¿no es cierto? Pero bueno. para 
dcspepr dudas no hoy ningun problema t1 1n,,1tor e 011noenlero Ave go 
ol señor Fiscahzodor. poro tener uno 1eunón. no sé. seo u'lO 
extraordinario perc que no viene al coso Yo aeo que seno uno reunión 
de trebejo :sirrplemente y deipejor los dudas oqul, euos lo f}IJl'lden 
exponer Sí se diera no hay n ngún problema, hacer lo mvrtccíón pero la 
pró;,umo semana Ojoló se pueda reolb:or lo mós pronto posible Ingeniera 
Elizobcth. hacer lo inv.toc ón o los dos técnicos puro que oe ocoeroo a 
le agenda de ellos, porque hoy q,..e ver cómo CS1ón. aen no hoy ningúr 
problernu en·onces comocrercs. continuamos 

ING. Ell2A8ETH VELASQUEl. - S guiente punto 

INFORME DE LAS ACTIVIDADES OH Slt. WASHINGTON MORALES, PRE$1PENJE 
PU GAD PARROQUIAL VAllE HERMOSO. 

SR. WASHINGTON MORALE!, - Es lógico. cnortc no se puede oorooor 
porque eslón scacnonco una reunión con os técncos, luego de lo 
reumón lécn1co que nos der lo explicación necesorio poro queden todos 
cc-wercccs y scñstechos de lo q...ie va o ser, en-onces ct-¡ s lo podamcs 
cprcbcn Ya quederros ahí compor'ieros. 
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Entonces ohoro viene PI informe de cctvccces. Bien compo"leros. Foro 
conccesento de ustedes cces al dio mcrtes 25 se ,nouguró el puente dal 
sector Lomo _indo \fio ol 35 Flor de Vo le, uno obro en cogeslló'l de 
Presu:::uesto 7()19 c:on lo Prel!:l'(.:tvro Yo fue enlfegodc o lo comunidad 
eso obro El otro ooente quedó paro ser entregodo, inougurodo e ::lla 11 
de es-e mes o los 15iXl de lo torde. oeó en el secta· de Allomlro 
co-ocn-eote t-wncoos ccrrooneros OO'U hucer cresencc y acompoñor 
en este ·100 de eve-oos Porcue es importante, ¿.no"? S1 hoblomos de un 
equipo pues debemos hoce, presencia ooro estor ahí reSPOldondo o 
nuestro ccocoo-sc y cpeucnencc por lo obru, porque es un oeoeecc 
que ellas ester recoenoc y medionte lo gestión de nosotros como 
Gobierno PorroqJiol Yo creo que en ese en ese se'ltldo. estamos tllP.n 

sstorros trntlojcndo tombién con lo ooro también en Río de Oro y luego 
se hor6 lo otro clccntcnüc que ost6 cencie-rte en 10 vio Chi,1Ulipe y 
seguiremos con los otrcs obras oue están en cogestión m1agodas pcr 
caerenres recrees que no ro coocc cumplir tcocvic lo Pretectura a n111e1 
de Pro111"1C10 No solamente es on lo panoqulo Votle Hermoso 

Por et-e lodo, pues sigue el p-oceso del csícrodo ne ,a 11!0 a Lo Cuot1i y 
he hablodo con lo sei"oro Prefecto, eso sigue en pie porque hobía por 
oh algu"\05 comer1anos que Pucr1o Limón se o querio I evo· Entonces no 
es cs . me 'lO rcnncccc lo sel'lora Prefecto q...e eso 110 en 10 11ía o La coon 
y vamos a hacer los dos panoau os pr meros atendidas ve.e tlermoso y 
!v'ontcrrey. 

También oueoes son testigos del evento que se dio oc6 de · Valle 
Hermoso encanta a Vale Hermoso" un evento muy bonito Creo que 
solieron las cosos muy bien. 110 huoo r,n�vn cnercoco. ningun 
mconvemente y eso es fo11croble poro nosotros eecceoernos que 
estemos pr6chcomente yo e- la recte flnol de nuestra administración Y 
1691co pues que tenemos que rrata de hacer los cosas como s1emp1e lo 
hemos hecho ¿no? Yo pienso que ro 'lemas hecho los cosos mo. U"" K,� 

o Dos, pero coi lo bueno voluntod y o intención de me¡oror siempre. de 
llegor de mejor manero. de ser mejores servccees y que lo ccmoooco 
pves cumplo con sus sotetcccro-es y SU!i neceadooes. 
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Hoy por bov, Rodrigo esló trobo1ondo en lo que es el Munic1po poro 
pmtcr porque se ovccino el evento de los fieles, los ::l1fu111os. En·on::es. 
paro que eso toMbién esté 1.,n occc vistoso elegante, se podría decf 

-ioy vomos o hacer también lo enhepc en Lo Asunción. ::ompoflercs, .ona 
dotación de Jno como, un colct-ón. o seo. ese tcc de co.101 u uno 
lnm, 10 en la Asunción, Que IJego de esa sosió"l ojaló ouedcn 
ocompol\ornos también IXJ'O irnos y t-ocer presencia con lo Promotora, 
el trobop Que se viene hoc endo también con el cocuc mcvcr Yo. y yo 
,:reo que 10 que se hizo el otro dTo también con la ce ebroclón por el ()(o 
lnlernocloool oel Adulto Mayor, fUe incref:::ile. Todo mundo fue 
sorprend do. mós que lodo los de o tuero to mismo Prefecturu rerctó ni 
cooeo-c Parroquial por el ncccic que se ho hech:::i Entonces si. Jn 
1robojo que dijo t'Kly que copiorto, oeclo el Viceprefecto. Y o-ce que 
i'IS ste con lo pro motero que teoerrce l'l0$01ro,, que vaya o otros lugores 
y les ln11rvyo o los o los promo·oros ce eres. Y entonces lo digo no, ese 
tiene un cesto. eso no es gro1os. no tiene 'lempo Entonces vernos o 
esperar. compor'loroo, que vengo lo oromotoro que se fue o santo 
Dom ngo o -cce- lo gestión médico con ej r,r'lo. Entonces luego hasta 
eso Wilmer qve vaya o corgor oquf al lodo en Mu111 Ahorros el motena1 
que vemos o lleva y hacer lo ertrego ·omb,én conccnercs. yo se hn 
hecho lo entrego ce los meses y les silos que estaban ce-me ce! proyecto 
Adulto MoYor y o coda grupo en diferente receuc tiene y.::i las mesas y los 
silla! de acueroo al '11iMero ce csetentes de codo p10yt1:..lo Entonce� 
ellm estón muy soustecrcs. muy contentos por esa entrogo y vomos o 
seguir 1•obojordo. 

Tomb1ér ..ostedes tienen conocimiento. pero bueno. hoy que reccerc-te, 
que PRONA CA crcec esto CJmpliendo con W lomillos mós vu ncrob es 
Si, p·,mero ieocr-ics OO. per-.i hobíc mucnos oerscncs que veocn oqu y 
ncsto se moleslobor porque ne recibían un p:::illito Entonces se !10::;,ió 
con lo con lo lng Jenny Arguello y se buscó 100 mós Ahora so entregan 
prócnccr-rervte o 200 forriios y eso es muy mportonte. ¿no? 

Como terreen cabe in/ornares. compoi'ieros. que yo lo ceócmc 
semoro se va o hacer la en·rego de IO'i motena'es poro los bcterícs 
sor-ttonos del de lo Unidcd Educctrvo Valle Hermoso, el Bloque 2. el dio 
miércoles o los 09.00. por favor. poro que estén tcn-bén prese·1Jes 
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ocompoflondo o ere even1o Y lomb1é11 v ene uno t::ombo cutcenónco 
con tonque poro el bloque 1. cceqce ohi tienen problemas Ayer rol bcó 
yo lo Ingeniero el tstcdc de motencles que von o aportar No van o 
opor1or con lodo Tuv mo� uno ·eunrón yo con lo Co'111s1ón de Peore, de 
Fom1t10 del Comité Centrcl y un ecucodor de .a UrK.lod Educativo. 
Entonces yo se acordó eso de entregar et día miércoles o los 09-CO estó 
ocó o lo lng Jenry Arouello Y segur t·o:.xi1ondo. como les digo desde el 

1n1c10. pues compoñeros yo debo agradecer la predisposición que 
esteces hon tenido sie,rpre 'e henen, 10 mantienen y corro estoy segJro 
y convencido que así serc '"'IOS10 !ti último día uue ,·osotros estemos aqul 
prestando rn.estros servicos. porque nosotros lo que t-ocemcs oquí es 
servir o nuestro comunidad. deseortes éx tos. compor'lcros en el ·a�to cet 
dio. ce es este fin de semono <e nos avecino tc-nbén un feriado. Pero 
uvero. lo próxirro ser-rene todovío t·aboJOMOS unos dos o «es dios 

lomb1én compañeros. quiero presentarle aq..( o nuestra yo 
o-ócucoroente secretor o porque -cesrrc dis·inguido lng Efzabelh 
verczooez nos obondono. viene. nos enamoro y después nos de¡o 
ot::ondcnodos. Ello llene otro proyecte y que bien 'ellcltoc!()(1e� 
1ngeníero y de ontemuno moctssmcs grocios por toce e aporte Ql..e nos 
ha hecho o nosotros como como equ pode eoccro en el GAD pc1Toqu101 
v darle lo coro.et bienvenido pues, a rwes-rc d1st1nguk:lo AbQGadc 
·ambién Verón cu testen Es hijo de compoñero Patrie o Leitor "los 
sotetcce a mí personalmonto poder troba¡cr con gente nuestra 
protesronores jovenes que han tenido lo oport,.mldcd de culminar su 
cor-ero y ot-oeo hoy que obirte lo puerta ocre que .:.onhnúe. porque ella 
'IC 1egodo hoste cierto purtc. ho cu mocee su cerrero. ocre s1 no tiene 
o opor1unidod de desemper'la. de obtene· expeneeoa en u'lO 
nshh,nón. as corro que no ho nvcmccc mucho, ¿no? Pe·o txreno Uti 
cese lcmo,én yo les monñestc que va a haber otro cambio. Renunció lo 
se"ooro Merey Calle 1omb1én que estaba para ercvec-os.v va o venir 0!10 
r.,rule�10110' de le<rlorio Mfen qué ir-icortonte terer yo persones con 
ccncc rreoto 1écnico y suoeror. ¿noi Lo lng Wendy Sónct-ez ve o ser lo 
cue ve o oc u por ese puesto de Wercy Entonces. desgroc1odamente ro 
estó aquí Hctxese sido ancouon e teneMo también poro poro 
oeseruor o. pero tcoce lo canecemos y remos visto el trobo¡o que ello 
ha desplegado en tern-ono. porque ho ceser-ipeñcdo yo un cargo muy 
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mporlenle cuonoo fue Te<litmle Po,ítico y o su vez rcmben cuondo ero 
estoocnte co- de lo Unfvomdod pues fue remo de nuestm punoquio 
Entonces es uno persone conocido y uno persono que le gi..sto ;e-vi" 
-orc.en o lU corn.mídad y yo creo que va o ser uno pazo rruy 
lundomentol Los dos. los dos chicos, los dos seócrttcs. los dos 
proteüonoles n.evos que se van o Integrar Fues yo creo que van o se· 
de rn.xiho apoyo o nuestro equipo de trobo¡c porque siempre hemos 
dicho necesítcmos uno profeslonol en derecho, enrooces hoy tenP.mos 
lo opor!Jnldcd de contar con ello poro desenvolvemos on lodo el trobaJQ 
que nosotros clío o día porque es-e es un lrOboJO nconsoble entonces yo 
pienso que ocer1odomente he tomodo eso decaón y b anver,ldo 
Abogado Y o usted. much1S1mos gracias hgenlcro, no sé si qJl(lfo op1nor 
o:go al respecto. 

SR. ROORIGO CUICHAN. - Sueno. ounque con un paco de pero. nostalgia 
también De mi oone pues ngenie<o Ehrobeth. un ogrodeclm,ento mJY 
muy escecor sabiendo lo copocidocl que osteo tlpne lo pooencea que 
ho tenido de sopOr'orme persone mente Y bveno. como sobemos poi 
el blAn de usted y de su fcrmho. si hoy eso oportunidad do sl:rglf ce ver 
otro sendero. ene comino. Quiero desearle lo mejo( del m...ndo y como 
d.go groc1os, usted ho sido uno perso-.o rruy pocierte que 110� ha 
ouloclo. pr6c11comente ha sido une asesoro. nos "IO enseriado lo que 
nosotros sobemos, us1ed corro profeslonnl Pt-nerc que me soportó. nos 
ho scportodo y luego nos he ayudado de mucho. mxhísuno Así mbeno. 
ho ho:)ldo ase confianza que rer-ics teooo. que he ·enldo de logor y 
pedirle un favor lo que uno necesnc y ogrodecef1e 1nfin1tomerte. Y no se 
oivooro de ncsotrcs, de vcae Hermoso. Eso es Ingeniero. nlll\./1f11mas 
grac,m da mi porto Y bueno, por et-e porte. darle lo bienvenido oc6 e 
lo Abogoao. pues os' mismo yo 8'.'11ó asa..chando que nos ha soportado 
la lnge'liero todo y esperemos que osi rnismo. tengo eso µ<J<.:1enc10 y 
tengomo1 eso ayudo que nosotros necestcmos. pOfque oosouo¡ 
oecesrtcrncs ce mucho ayudo. Fe1 ci!01A<; cor ese logro y tehc1to�es 
porque se integro o nuesho eqapo ooro trobo¡cr os· en corqunto en 
eqcoo v:Jlgo lo redundonct0. Ese, rnochsnncs grocios y Clenvenido 
,'lbogodo 
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MSC. PATRICIO PAREDES. - Bueno, Hzobelh en el poco ilempO que ha 
estece oc6 con nosotros y que ncboio especcto-cnte conmigo porque 
uslcd yo estaba de uno odm1rnst1ociór posado. pues ha demo,tmdo ser 
uno persone quEI llene tole-o-e-e. toerorcc corque no todos os días 
ven rrcs nosotros cor ese 6n mo. siempre vernmos con baJone; o nos 
ven mas enojonoo en 'o co'le con oigo, cor, olgule'l y hemos vflnldo o 
exig,r o usted o veces cosos qve nl \,lquieto hemos ped!do. hemcs venido 
en rooue Pero ahí ho estado wteo con eso p<edisposic16'l pao 
oyucorn0$. SI. yo sé que en lo vida levo m..y bien o usted, porque es uno 
murer de errpu)e. uno mu jet volienre una mu¡ei decidido. Y yo me alegro 
muchísimo de los ceno-os que no se estancan en U'l solo silo He veto 
mucha gente q,..e se Jubion oe secretcees. de conserjes 1e'l!en<10 lo 
occetu-oocc ce solr o busco onos n.mbas Yo le fcllc1to o JSted que es 
)oven hene uno bueno visión luturisto y lo ve o sccc-, Oigo csr. 
l1te1::imente �ted vo o seco- adelante o su ro'Tliio Yo le 'ellclto que te 
voyo nuy olAn Le deseo !ex.lo. lodo lo bueno cel mundo, que le voyo 
muy bien. coe tenga ectc y ojol6 en lo v do nos e.,contremos y podei 
cccj- reicuoccres. se lo merece lodo lo que tiene usted yo Y 001 
tombén lo bienvAnidn o nues•ro nuevo secratcnc Y no se voyo o asustar 
porque aquí Vuelvo o decir. o veces nosotros venimos enoiooos de 
afuero y nos quererros cesccncr con quien no tiene lo culpo SI. pero O'll 
vemos nosotros poro ayud::ir pmo colaborar No solomenle vamos o 
e:,;,g� ·ombén vernos a OV\.dOrle o usted a llevar cce.oore este tcmc de 
sacretcr-c. Al menos oqui es un po::::o complep Sí. porcue no todos 
tenemos e mismo conccsn-ento en lo quA vomos o pedir Por e¡em�o. el 
compoi\erc eoncc Leiton sobe mocrmroc e- este teme de lo qoe 
hablorros ahora en o Junto pcr su e:,;perienclo, otros vendrlamcs con 
ot-o visión y IA vomos o corrpica a usted. Tronauilo. novo u !JU}UI nodo 
Vamos o Irobojor bien y le vamos e echar uno mono en todo lo que esté 
o -oestrc alcance Yo Bienver,do o es·e grupo. 

SR. PATRICIO LEtTON. - Ahora me toce o mi. Y yo soy "fido pera los 
despee idas La verdcd, no sé qué dear. &•oy o pun·o de lloic. lngc.,1cro 
81zobe1h. bueno no me queda m6s q..e decu1e que e eesec éetc de 
todo corcrón Que oce le bendigo en lodo lo que se propongo hacer en 
s.J vida o-otcstoncr y en su vldo persone Se nos ve. pero lo vide es osi. 
¿No"? Como bien d ¡eron los de-nós compañeros, lodos te-ernos dere::ho 
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a buscm un me,or futuro paro n.;estra fom"flO. Entonces cces cce bien, s1 
nene lo oportunidad er et-o lugor donde va o mejorar su v1do personal. 
su veo económico y en -oco sentido poro -coc su fomi110 Pues no me 
quedo mós que descorre muchisi'TlOS éxilos lngen ero Que Dios le 
berK:l,go y overo. seg.memos siendo siempre amigos o rrovm de In 
d stcncic. pues s ernpee rce esteremos comunicando -necoote e 
lelélono Un soludito y ¡.¡ en olgú1 'TIOIT1er lo nos vemos por ahí. PJ(IS 
buera. ese otxczc ccnñcso, ese coceo fraterno sieMpre qce ros hemos 
dodo En cuanto al 1eemploto que viene. en vez de lo Ingeniero re-ov. 
ce-oo-. de lo Ingeniero Ellzobeth veicsouez, creo que es potestad único 
cer compot'lefo !>residente en lo porte legal Nosot-os como vocoies no 
podemos interferir no::lu en oouello. porque oe acuerdo ol ar!. 70 del 
COOIAO, en los olrib-.Jciones cel P-esldente o Presidenta del Gob1emo 
Porroquiol. lo ley le focul'o lo dec,sión de poder con-rctcr PO'O los ca·gos 
de secretcrc o tesceero s•n 10 ourortzoclÓfl de nosonos. Entonces si osi ha 
sklo s..> ctecislón. Sl. bcono vccntcd compañero. Yo le agradezco mucho 
y esoetcroos también que sigamos trabajando en el tiempo que nos 
quedo, hoste mayo creo que 1eremO'l cer afio que viene. En este ar-o 
nos quedo todavio dos meses paro trobojer Noviembre coe estomas por 
ernoeacr. otc emtxe y ce enero o rnayo qoe cv'TlphmO'l funcione� 
Entonces pues desearle cce, a lo rcevc secre-ero. lo Abogado Leiton 
éxitos. AQl..i nosotros siempre eiog,'TlOS mucha resoonsoblldoa. mucho 
se1�dod en el rrceo o y esa siempre lo l'\ogo yo y esto vez novo o ser lo 
cxceccce Igual seguwfu siendo os[ siempre, eX1g1enoo que el •robojo se 
lo h:,gc de la rrejcr manera. s1eml)fe apegados a 10 ley. cumpliendo con 
lo cue nos obl,go la ley. Igual ce mr parle taMbién te-etc el cpovo a 
8,zabeth siempre ltt opoyobo también en los en los oteemos. en los onces 
que tener-os que d,reccJOnor Y ohara con rrcs '07Ó'1 lo t-cré. eo-coces 
eso compol\eros, muchas gracias rescr-cc cnes o las dos y éxitos paro 
ombos 

ING. ELIZAIIETH VElASQUEZ. - Buena, primeromenle. darle ln bienven,da o 
Ve'c -!e estado como impartiéndote un poco de ro porte de secrerono 
este sernono dentro de lo que se pueoe, porque como son votos 
cchvrdodes y sen mocnos cosos los que se 1roneJon cer-t-o de esto óreo. 
s1 es complirodc oec r1e le voy o poder cxphcor ledo. Va o ser esto un 
pocc 1mpos,ble. pero derlm de lo que yo tengo conoam,cnto y como le 
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dJe o Ver6mco qce hoy muchos cosos que yo he ceiccc 1mplcmentodos 
poro r¡ue se tocue un poquito el ncocic en el Oreo de secretorio y que 
yo creo que como profes1onales. yo JUSI amente n la edod de e lo e 
ingresé aquí en GAD POfT:;x\UIUI por onmero vez groduórdome de la 
urave-udcd y tenía pocos meses de graduado Entonces ohcro le toco n 
eHo y yo le deseo mueres éXltos lg.>al como dedor los señoH:1s vocees. 
mucho eccencjc e-r e'lO Oreo porque no solamente toco lrobojor cor 
ellos sino con lo codoccn'c y Q1,e toco lidloi boston1e con los personas 
o veces no viene., con bue ne pred sposiclón gn-onces. toco reoe. 
mucho pcciencic con esos. Al !robo o poco o pOCO se vo cprendrcr-do y 
sl na sobe ego pues en el comiro to ve o aprender y s1 tampoco se sobe 
cbcotc cstó lo tecnolog,o mós ovonzodo y cuolquler coso que uno ro 
sepc busque ar el ,nterne! s,no lombién se pide ayudo al Abogado del 
CONAGOPARE en ceso de que oigo '10 puedo reo.zcr. bienven1do ol 
GAD Parroquial Y os1 mismo ogrodecerle o codo uno rte ustedes pot el 
por lo ayudo brindado aquí en el GAP ParoqulOt o don Rodrigo, ol scl\:J( 
wc�l"lngton Morales. yo os conozco desde noce yo cños otr6s yo los 
considero m6s que rep·esentontes oe aquí del GAD Prmoc,ulol. los 
ccracíerc mis oMlgo; A� mismo. al ucenccoc Paredes y o Don leitor. 
no los conoce. se o hobio escuchado hablar de ellos, perc excereotes 
perronas tomb46n duron·e ese tiempo Tarrbién yo los considero corno 
mi$ omrgos y ogocecerles, ogrodecerlas por todo el apoyo por 
rocerrne dedo la oportu ... dod de trobqo· en este GAP Y ustedes soben 
que lo que uno sobo csesooios. pcxque m6s que todo r,om no cce e-r 
e, error. ton·o ustedes corno ml perso-c siempre bn'ldorles lo ayude y 
uempre van o ter-e o esto omiqo que no es que mo voy de aqui del 
Valle. si me voy e ir o �onobi. peso voy o seguir cqc en Valle Herrr-oso. 
yo ,guo tengo m s proyectos oeoonctes. espero ya en estos meses yo 
pode, comemos Uno de rrm proyectos, ohos yo estoy c¡ccutondo 
entonces es por eso que no puedo estor en al érea de seoercoo. porque 
·endrío que ousentcrme y por el puesto no µvedo hacerlo Entonces por 
eso es que he tomado lo decisión ae ro e¡ecutor M� c-cvectcs y siempre 
en bcr-c-ícic de lo tcmilio. Ustedes saben, yo Tengo dos riñes pequei'\os y 
cce es por ellos quienes estoy veondo por e era-ester y por el futuro de 
ellos. entonces og·odecer!es y siempre me von o oncontrc aquí en Valle 
Hermoso. lg.>al oqu, es ton mi; s..10gros y yo de vez en cuondo -ie je venir 
por oqui o soludor!os un ·0110 
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A8G. VERÓNICA LEITON - eucno. prvnero QUfl nodo og,odccet\e! e 
teces y o codo coo de uslAdes por lo ooo,tu"lldod Es nlgo nuevo poro 
mi Ps MUCho resp()nrob(idoa y eo.pel"O pod6f •rcbo)Or con lodos. así 
como ho sido con Bazobeth 

SR. WASHINGTON MOlAlU. -Asl�ero Sueno. evocoooc tcoouos our,tos 
Sm entes coes lngo-1,ero éotcs en sus 1 ,nciOnes Yo sé ave 1..�led "º o 
llegar 1e1os yo lo hon ocec lodos los cc-ncceecs 1ntO de més Yo creo 
que los oalobros socron l.hted lo ha demostrado con eecncs. es ... no 
oersonu muy ·esponsoble cr lodo lo Que se le ha encomendo::k>. Yo lo 
drjo Nosotros oqvl n m6s de compañeros de trobo,o. p..>es yo creo a.;e 
rer-os creado ene omislOú 10ll>dobie y eso es mpatonte Cuando uno 
penooc e-o-e por a puerta grande y sole po, lo l)V9flo ga'"lde Ya lo dijo 
l'o'!lCIO teuon ounque sea uno lomado 1EMefóncn o un m.ef\SOjl"a. o s.i 
nos encontramos i,ers�le oves runco estere de mós w, abrazo 
como siempre ncs he!""IOS dado. con e.e e-orno. con ese CJP!e<;IO can 
esa bvenc volun'od que sleM¡::re hemos tenido v rece m6s <\le$ yo erec 
que 9'18 es lo M..-io de lo vklo. LOS personas bvscar•ios melo<es 
opart1..nltlod&.i y cuando re presento DUfK hoy qve ogan-01a can los tlos 
moros. na hoy que d910110 escapar Suerte íng o �ted o lodo P.. fomi�o 
su esporo sus hijos. Y s.i so va /.X)I nlló salude o su señora modte QUfl rvve 
la oportunidad de conocerio o su I em'lOnO no he podida canaceilo 
·odovfo o su sel'Kx podre. oe·o en olg\Jn l"'"IOMelllo hnbfO lo opcrluntdod 
que este-emes vercrcc Cok .. e'o ,1en evocucdo fados los 0Vf1!0\. pues 
domm por cun"•no<>O esta lOSIÓl'I � exactamente los 09 56 
Ccmpoi'\eros 1,ucris,mas groom. Un exce ee-e <.lía poro todos 
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